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1 вариант
Часть А

К каждому заданию части А дано четыре ответа, из которых только один верный.               При выполнении  заданий  этой  части  в  бланке  ответов  под номером выполняемого вами задания (А1 – А25) поставьте знак « ( » в клеточку, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа.
А1.  Укажите существительное общего рода.
	1) клякса
	2) разиня
	3) кресло
	4) шампунь


А2.  Укажите существительное, имеющее форму только единственного числа.
	1) бензин
	2) ворота
	3) ковш
	4) договор


А3.   Укажите разносклоняемое  существительное.
	1) дядя
	2) семья
	3) время
	4) экскурсия


А4.  Укажите слово, в котором пишется Ь. 
	1) сторож(?)
	2) горяч(?)
	3) гореч(?)
	4) много дач(?)


А5.  Укажите имя числительное. 
	1) два
	2) двойка
	3) удвоить
	4) дважды


А6.  Укажите слово с  данным морфемным составом:  ( ( ( (. 
	1) вообразили
	2) авторитетный
	3) бесшумный
	4) полянка



А7.  Укажите прилагательное с -НН-. 
	1) кожа..ый
	2) гуси..ый
	3) румя..ый
	4) клюкве..ый


А8.  Укажите прилагательное с суффиксом -К-. 
	1) белорус..кий
	2) казац..кий
	3) рус..кий
	4) одес..кий


А9.  Укажите ряд, в котором все прилагательные качественные. 
	1) лисий, столовый, храбрый

2) весёлый, жёлтый, быстрый

3) аккуратный, необычный, железный

4) красивый, бездомный, алый


А10.  Укажите форму слова ПИСАТЬ. 
	1) пишем
	2) напишу
	3) письмо
	4) письменный


А11.  Укажите глагол, в котором не пишется Ь. 
	1) обознач..те
	2) приляг..те
	3) спряч..те
	4) насып..те


А12.  Укажите глагол с суффиксом -И-. 
	1) обид..л (сестру)
2) посе..л (пшеницу)
3) выброс..л (мусор)
4) слыш..л (голос)


А13.  Укажите словосочетание, в котором используется глагол совершенного вида. 
	1) выхожу во двор

2) запахло весной

3) выпускают голубей

4) проверяю упражнение


А14.  Укажите предложение, в котором используется разноспрягаемый глагол. 
	1) Все хотят быть счастливыми.
2) Мама берёт в руки телефон.

3) Ребёнок первый раз идёт в детский сад.

4) Учителям дарят цветы первого сентября.


А15.  Укажите ряд, в котором все глаголы пишутся с суффиксом  -ИВА-. 
	1) гор..вать, оцен..вать

2) запот..вать, расспраш..вать

3) нап..вать, увелич..вать

4) усил..вать, вычерч..вать


А16.  Укажите предложение, в котором глагол пишется с Ь. 
	1) На лугу чья-то песня раздаёт..ся.
2) От зари алый свет разливает..ся.

3) В лесу ко всему нужно присмотрет..ся.

4) Мёд на рынке хорошо продаёт..ся.


А17.  Укажите предложение, в котором в окончании глагола пишется -Е- . 
	1) Наше настроение завис..т от разных мелочей.

2) Бабушка хорошо вид..т даже без очков.

3) Витя придумыва..т план действий.

4) Он слыш..т, как шумит ветер.


А18.  Укажите ряд, в каждом слове которого пишется буква Е. 
	1) лесоч..к, клубоч..к, дожд..к, ключ..к
2) пирожоч..к, комоч..к, сыноч..к,  молоточ..к

3) рисуноч..к, горшоч..к, телёноч..к, шалаш..к

4) кружоч..к, ковр..к, подароч..к, мяч..к


А19.  Укажите ряд, в котором каждое слово пишется через дефис. 
	1) (шахматно)шашечный, (вагоно)ремонтный
2) (юго)западный, (средне)вековый

3) (дальне)восточный, (право)бережный

4) (светло)синий, (плодово)ягодный


А20.  Укажите числительное, в середине которого не пишется Ь. 
	1) сед..мой
	2) сем..надцать
	3) сем..сот
	4) сем..десят


А21. Укажите ряд, в котором употребляются порядковые числительные. 
	1) трое участников, одна треть урожая
2) двадцать домов, третье место
3) шестой кубик, сорок пятый километр
4) триста машин, девяносто дней


А22.  Укажите ряд, в котором все местоимения пишутся слитно. 
	1) (не)который, (ни)кого

2) (ни)какой, ни (от)кого

3) не (о)чем, какой(то)

4) (ни)чем, сколько(нибудь)


А23. Укажите ряд, в котором НЕ со словами  пишется слитно. 
	1) (не)радивый, (не)смотрит, (не)кто
2) (не)лепый, (не)правда, далеко (не)красивый

3) (не)домогать, (не)ожиданный, (не)вежа

4) (не)голодать, (не)большой, (не)доумевать


А24.  Укажите наречие с суффиксом -О. 
	1) изредк..
	2) задолг..
	3) снов..
	4) добел..


А25.  Укажите наречие со слитным написанием. 
	1) (на)чисто
	2) (еле)еле
	3) (по)английски
	4) (во)первых


Часть В

Ответом к заданиям В1 – В5 являются цифры. Запишите их в текст работы, а затем перенесите в бланк справа от номера соответствующего задания без пробелов и запятых, начиная с первой клеточки. 

Прочитайте текст и выполните задания В1 – В5. 

	
1. Посадил ты меня в центре лужайки в землю и обижаешься: «Дуб не растёт!» 2. Не понимаешь ты, что расту я в обе стороны: вверх стволик тянется с веточками, а вниз главный корень уходит, землю буравит. 3. Корень этот длинный, и работа у него тяжёлая. 4. Он должен землю раздвигать, до глубокой воды добираться. 5. А доберётся, укрепится, начнёт воду качать, и я в рост пойду. 6. Будут у меня сотни веток, множество листьев, тьма желудей. 7. Под сочной зеленью и ты в жаркий день от солнца укрыться сможешь. 8. В ненастный день мои листья защитят тебя от дождя.


В1. Укажите номер предложения, в котором используется притяжательное местоимение. 
Ответ: ______.

В2. Укажите номер предложения, в котором используются наречия. 
Ответ: ______.

В3.  Запишите номер предложения, в котором используется имя числительное.
Ответ: ______.

В4.  Укажите номер предложения с однородными подлежащими.
Ответ: ______.

В5.  Выберите три верных утверждения.
1. Текст официально-делового стиля.

2. Текст художественного стиля.

3. В тексте употребляется прямая речь.

4. Предложение 4 связано с предыдущим при помощи повторяющихся слов.

5. Предложение 4 связано с предыдущим при помощи личного местоимения.

6. Предложение 7 осложнено однородными определениями.

	Ответ:
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